

ISTITUTO COMPRENSIVO "J. STELLA"

Via Appia, 50 - Tel. 0976040434 85054 MURO LUCANO

Sedi di Muro Lucano, Castelgrande, Pescopagano

E-mail PZIC864006@istruzione.it

Posta certificata PZIC864006@pec.istruzione.it

www.icstellamuro.edu.it

C.M. PZIC864006 C.U. UF56LO C.F. 80005070760

ISTITUTO COMPRENSIVO "J.STELLA" MURO LUCANO Prot. 0000565 del 29/01/2020 05 (Uscita)

Muro Lucano, 29.01.2020

Ai sigg. Genitori Ai sigg. Docenti Scuola Secondaria di 1° grado "G. PASCOLI" Scuola primaria "A. NEGRI"

Oggetto: Comunicazione svolgimento prove attitudinali dell'a. s. 2019/2020 per le iscrizioni allo strumento musicale relative all' a. s. 2020/2021.

I docenti di strumento musicale, in considerazione delle iscrizioni degli alunni delle classi quinte della Scuola Primaria alla Scuola Secondaria di 1°, per l'a.s. 2020/2021

COMUNICANO

che in data 05/02/2019 presso i locali dell'I.C. "Giovanni Pascoli" di Muro Lucano dalle ore 10.00 si terranno le prove attitudinali di strumento musicale. Si procederà secondo il seguente ordine:

Ore 10.00 Classe VA del plesso di Muro Lucano

A seguire Classe VB del plesso di Muro Lucano.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott.ssa Viviana Mangano Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del decreto legislativo n.39/1993